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СПЕЦИФИКАЦИЯ:

Cozy Cowl - это удлиненный теплый воротник, с 
элегантным графическим рисунком вязки.  
Сначала, по-отдельности, поворотными рядами, вы 
выполните детали Переда и Спинки, затем соедините 
друг с другом их плечевые срезы. После чего, уже 
круговыми рядами, выполните  высокий воротник-
стойку. 

РАЗМЕРЫ (для обеих Версий): Один размер.

КОНЕЧНЫЕ ИЗМЕРЕНИЯ ПО ВОРОТНИКУ (для Версии 1):

- Ширина: 33 cм.
- Длина: 41 cм.

СПИЦЫ (для обеих Версий):
Круговые спицы 5мм длиной по 40см и 80см. 
Круговые спицы 4мм длиной 40см. 

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ (для Версии 1):
19 петель Х 26 рядов = 10х10см - измерено по полотну 
Фактурного узора, выполненного на Спицах 5мм. Вязка 
выполнялась из двух, сложенных вместе, нитей пряжи: 
1нить от  пряжи Jensen Yarn + 1нить от пряжи Alpaca 1.

ПРЯЖА:
Версия 1 - облегченная:
Пряжа:
- 150 грамм пряжи Jensen Yarn by Isager (100%-шерсть;
250м-100г); цвет пряжи №0 (белый).
- 50 грамм пряжи Alpaca 1 by Isager (100%-альпака; 400м-50г);
цвет пряжи №0 (белый)
Вязать в 2сложения нитей:
1нить от  пряжи Jensen Yarn + 1нить от пряжи Alpaca 1.

Версия 2 - более теплый воротник: 
Выполняется из чуть более объемной пряжи, и 
следовательно, имеет немного большую ширину, чем 
у Воротника, выполненного по Версии 1. 
Плотность вязания для Версии 2: 
18 петель Х 26 рядов = 10х10см - измерено по полотну 
Фактурного узора (из 2-х, сложенных вместе, нитей пряжи), 
выполненного на Спицах 5мм.
Конечная ширина Воротника для Версии 2: 35см.
Пряжа:
- 150 грамм пряжи Jensen Yarn by Isager (100%-шерсть;
250м-100г); цвет пряжи №8S (коричневый)
- 50 грамм пряжи Silk Mohair by Isager (75%-супер кидмохер,
25%-шелк; 848м-100г); цвет №63 (светло-коричневый).
Вязать в 2сложения нитей:
1нить от  пряжи Jensen Yarn + 1нить от пряжи Silk Mohair.

УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ:
ЛС/ИС – лицевая/изнаночная сторона.
М – маркер
ПМ – поместить маркер (или переснять его)
+1изн – прибавка 1изнаночной петли: Левой спицей, в
направлении с ЛС, поднять протяжку между петлями на
Левую спицу и провязать ее изнаночной за заднюю стенку.
лицЗС – лицевая за заднюю стенку петли.
изнЗС – изнаночная за заднюю стенку петли.
2вм.изн – провязать 2п вместе изнаночной.
2вм.изнЗС – провязать 2п вместе изнаночной за их задние
стенки.

ФАКТУРНЫЙ УЗОР:
Ряд 1 (ЛС): все петли лицевые.
Ряд 2 (ИС): все петли лицевые.
Ряд 3: все петли лицевые.
Ряд 4: все петли лицевые.
Ряд 5: *1изн, 1лиц*. Повторять от * до *.
Ряд 6: *1лиц, 1изн*. Повторять от * до *.
Повторять Ряды 1-6 - для формирования Фактурного узора.

Ир
ири

на 

 #L
ing

vak
nit



3

ОПИСАНИЕ РАБОТЫ.
ПЕРЕД.
Спицами 5мм набрать 67петель. Работу в круг не замыкать. 
Далее, вязать поворотными рядами.

Резинка 1х1 со скрещенными петлями:
Ряд 1 (ИС): снять 1п, *1изнЗС, 1лицЗС*. Повторять от * до *. 
Закончить: 1изнЗС, 1лиц.
Ряд 2 (ЛС): снять 1п, *1лицЗС, 1изнЗС*. Повторять от * до *. 
Закончить: 1лицЗС, 1лиц.

Выполнить - всего 3ряда вязки узором резинки 1х1 со 
скрещенными петлями. Закончить по ИС работы. 

Далее, продолжать работу Фактурным узором, при этом, 
сохраняя узор скрещенной резинки по обеим сторонам 
вязки. Вязать в следующем порядке узоров:
Ряд 1 (ЛС): снять 1п, след. 7п - вязать узором резинки 1х1 со 
скрещенными петлями - в установленном ранее порядке, 
затем след. 51п - вязать Фактурным узором, затем след. 7п -  
опять вязать узором резинки 1х1 со скрещенными петлями - 
в установленном ранее порядке, и 1лиц. 
Ряд 2 (ИС): снять 1п, след. 7п - резинка со скрещенными 
петлями, след. 51п - Фактурный узор, след. 7п - резинка со 
скрещенными петлями, 1лиц.

Продолжать работу в установленном порядке узоров и 
повторять Ряды 1-2 - пока, для Фактурного узора не будет 
выполнено - всего 8 вертикальных повторов его узора 
(каждый повтор = 6 рядам).
Затем повторить Ряды 1-4 для Фактурного узора - еще 1раз.

+1изн, 1изнЗС, 1лицЗС,  1изнЗС, ПМ-в следующую петлю и
провязать ее - как 1лицЗС  (=это вторая М-петля),
2вм.изн, вязать Фактурным узором - до последних 10п ряда,
2вм.изнЗС, ПМ-в следующую петлю и провязать ее - как
1лицЗС (=это третья М-петля), 1изнЗС, 1лицЗС, 1изнЗС,
+1изн, ПМ-в следующую петлю и провязать ее - как 1лицЗС
(=это четвертая М-петля), 1изнЗС, 1лицЗС, 1лиц.

Ряд 1 (ИС): снять 1п, 1изнЗС, 1лицЗС, 1изнЗС (=четвертая 
М-петля), 2лицЗС, 1изнЗС, 1лицЗС, 1изнЗС (=третья М-
петля), 1лиц, вязать Фактурным узором - до последних 
10п, 1лиц, 1изнЗС (=вторая М-петля), 1лицЗС, 1изнЗС, 
2лицЗС, 1изнЗС (=первая М-петля), 1лицЗС, 1изнЗС, 1лиц.

Ряд 2: снять 1п, затем вязать резинку в уст.порядке до и 
включая - первую М-петлю, +1изн, затем вязать резинку в 
уст.порядке до и включая - вторую М-петлю, 2вм.изн, 
затем вязать Фактурным узором - до 2п перед третьей М-
петлей, 2вм.изнЗС, затем вязать резинку в уст.порядке до 
четвертой М-петли, +1изн, след. 3п-резинка, 1лиц.

Ряд 3: снять 1п, затем вязать резинку в уст.порядке до и 
включая - третью М-петлю, 1лиц, затем вязать Фактурным 
узором - до 1п перед второй М-петлей, 1лиц, затем вязать 
резинку -до 1последней петли, 1лиц.

Ряд 4: вязать как Ряд 2.

Ряд 5: снять 1п, затем вязать резинку в уст.порядке до и 
включая - четвертую М-петлю, 1лицЗС, затем вязать 
резинку в уст.порядке до и включая - третью М-петлю, 
1лиц, затем вязать Фактурным узором - до 1п перед 
второй М-петлей, 1лиц, затем вязать резинку в уст.порядке 
- до 1п перед первой М-петлей, 1лицЗС, след. 3п-резинка,
1лиц.

Повторять Ряды 2-5 - пока с каждой стороны Фактурного 
узора не будет сформировано по 26петель, выдержанных в 
узоре резинки 1х1 со скрещенными петлями. 
Закончить по ИС работы. 

Перевести центральные 41п ряда (= центр выреза 
горловины) - на держатель/бросовую пряжу. 
А первые и последние 13 петель ряда - оставить на спицах.

Деталь Переда - отложить в сторону. 

СПИНКА.
Выполнять точно также, как указано выше, для Переда. 

В следующем ряду, вы выделите четыре определенные 
петли, у которых будут выполняться прибавления/
уменьшения петель для диагонального расширения 
боковых секций с узором скрещенной резинки. В каждую 
из этих четырех петель - вы разместите по Съемному 
маркеру (это будут М-петли). В дальнейшем, не 
забывайте переставлять Съемные маркеры (в их 
исходной позиции) вверх, по ходу вашей работы.

След.ряд (ЛС): снять 1п, 1лицЗС, 1изнЗС, ПМ-в следующую 
петлю и провязать ее - как 1лицЗС (=это первая М-петля), 
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СОЕДИНЕНИЕ ПЛЕЧЕВЫХ СКОСОВ ПЕРЕДА И СПИНКИ:
Соединение выполняется путем совместного закрытия петель с 2-х спиц третьей спицей.
Закрытие петель выполнять по ИС работы!
Правой плечо: спицы с петлями Правого плеча Переда сложить вместе со спицами, где находятся петли Правого плеча 
Спинки (ИС работы - наружу, ЛС - во-внутрь). 
Обе спицы держать параллельно друг другу, остриями вправо. Острие третьей спицы ввести в первую петлю на передней 
спице и, сразу же, в первую петлю на задней спице, затем провязать обе петли совместно - лицевой петлей (=на третьей 
спице образована 1п).  Затем *острие третьей спицы ввести в следующую петлю на передней спице и, сразу же, в 
следующую петлю на задней спице, затем провязать обе петли совместно - лицевой петлей; затем протянуть полученную 
петлю через предыдущую петлю на третьей спице (=1п закрыта); повторять от * - пока не будут закрыты все петли. 
Подобным образом, закрыть петли Левого плеча.

ВЫСОКИЙ ВОРОТНИК:
Перевести центральные 41п Переда и 41п Спинки - на Спицы 5мм (длиной 40см). 

След. ряд (ЛС): 41п Переда - провязать узором резинки 1х1 со скрещенными петлями, затем поднять 1п - в плечевой "шов", 
затем 41п Спинки - провязать узором резинки 1х1 со скрещенными петлями, и поднять 1п - во второй плечевой "шов". 
Замкнуть вязку в круг, и ПМ-начала кр.ряда. Далее, вязать круговыми рядами.

ИТОГО: 84 п на спицах.

След. 9см вязки: вязать узором  резинки 1х1 со скрещенными петлями (= 1лицЗС, 1изнЗС) - по всем петлям кр.ряда.

Сменить спицы. Круговые спицы 4мм длиной 40см.
След. 6 кр.рядов: все петли лицевые (=это будет рулик из лицевой глади).
Затем закрыть (свободно) все петли - как лицевые.

ЗАВЕРШЕНИЕ РАБОТЫ.
Заправить в вязку все, оставшиеся "хвостики" пряжи. 
Если хотите, то можете заблокировать Воротник (=стирка + высушивание на плоской поверхности).
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